

# PCR Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7826

Vineri, 24 septembrie 1982

4 pagini, 50 bani

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL IAȘI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început ieri o vizită de lucru în județul Iași.

Conducătorul partidului și statului este însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu constituie pentru toți cei ce trăiesc și muncesc în județul Iași un binevenit prilej de a exprima cu plenitudine, direct și cald, conducătorului partidului și statului nostru sentimentele de dragoste, de stimă și recunoștință pentru activitatea neobosită consacrată dezvoltării județului, a țării întregi, pentru grija pe care o poartă creșterii bunăstării materiale și spirituale a celor ce muncesc, pentru contribuția sa la sporirea prestigiului României socialiste în lume.

Aceste simțăminte profunde și-au găsit o vibrată expresie din primele momente ale vizitei.

Ora 9.00. Elicopterul prezidențial aterizează pe stadionul orașului Hirliu. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat sînt întâmpinați de primarul localității care, în cuvinte alese, exprimă sentimentele de stimă, de deosebită prețuire ale locuitorilor acestui oras.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu este salutată cu

urale și îndelungi aplauze, cu ovatii, mîile de oameni ai muncii prezente manifestîndu-și bucuria de a-l primi ca oaspete.

Coloana de mașini s-a îndreptat spre primul obiectiv înscris pe agenda vizitei de lucru în această localitate — secția de tricotaie a Întreprinderii „Moldova”.

Întreg traseul străbătut este strălucit de o mare multime de oameni, practic de întreaga sa suflare a orașului, căreia i s-au adăugat locuitorii ai satelor învecinate. Cel prezente scandează cu însufletire numele țării, al partidului și al secretarului său general.

O expoziție special amenajată înfățișează principalele produse care se realizează aici.

Se vizitează atelierul de producție. Colectivul muncitoresc al acestei moderne unități face tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu o primire entuziastă, plină de căldură. Muncitorii aduc mulțumiri profunde pentru condițiile noi de lucru de viață de care beneficiază.

Se vizitează în continuare ferma „Maxut”, din comuna Deleni a Stațiunii de cercetare și producție pomicolă Iași.

Secretarul general al partidului este informat de către directorul stațiunii, că plantația în perimetrul căreia se desfășoară vizita face parte din cele două mari bazine po-

micole unde, potrivit indicațiilor secretarului general al partidului, a fost concentrată și specializată întreaga producție pomicolă a județului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu intră în plantatie, cercetează cu atenție calitatea fructelor.

Gazdele au mulțumit pentru aprecierile la adresa muncii lor, pentru indicațiile primite cu acest prilej și l-au asigurat pe secretarul general al partidului că vor acționa pentru a-și spori contribuția la dezvoltarea și modernizarea patrimoniului pomicol al județului.

Se vizitează în continuare ferma de ovine Deleni a Întreprinderii agricole de stat Cotnari.

Secretarul general al partidului este informat de șeful fermei în legătură cu organizarea acestei unități care se bucură de renume în cadrul județului Iași.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, străbat din nou într-o mașină deschisă străzile orașului Hirliu împodobite de sărbătoare.

Se sosese în continuare la Pașcani. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de primarul municipiului, care a rostit călduroase cuvinte de bun venit. Mii de locuitori ai acestui oras cu veche tradiție muncitorească, revoluționară, prezente la stadion și pe arterele localității, au făcut

(Continuare în pag. a IV-a)

### Tinerii — în „amfiteatrele” muncii

#### O mină de ajutor la strîngerea roadelor toamnei

Pentru cea mai mare parte a elevilor școlilor generale și liceelor județului, ca și pentru studenții Institutului de învățămînt superior din Sibiu, noul an școlar a debutat prin muncă. În această primă perioadă a practicii agricole e de remarcă faptul că aproape 13 mii de elevi și studenți, cărora li se adaugă toți elevii claselor mari de la școlile generale din comune, ajută la strîngerea de pe cîmp a recoltelor de fructe, cartofi, sfeclă ș.a. Pentru ca activitatea acestora să se desfășoa-

re cu rezultate dintre cele mai bune, unitățile agricole s-au preocupat de asigurarea unor condiții corespunzătoare de muncă. De asemenea, acolo unde distanțele pînă la punctele de lucru sînt mari, s-a asigurat cazarea elevilor — numărul lor este de peste 900 — în apropierea locurilor de muncă.

(Continuare în pag. a III-a)

Reportaj de  
**NICOLAE ACHIM**  
Fotografiile: **FRED NUSS**

### Să gîndim și să acționăm gospodărește!

## Reducerea consumurilor energetice — o cerință priorită, o sarcină de fiecare zi

● preocupări, acțiuni și rezultate de larg interes gospodăresc ●

În urmă cu un an, specialiștii Întreprinderii „Mecanica” din Sibiu își vorbeau despre o serie de proiecte vizînd reducerea consumurilor energetice. Am revenit în această unitate pentru a constata în ce măsură aceste intenții au devenit realitate. Inginerul Adrian Stănică ține să precizeze: „Reducerea consumurilor energetice constituie pentru noi o preocupare de prim ordin. Nu întotdeauna însă stă în puterea noastră să o și materializăm. Reușita acțiunii depinde de foarte mulți factori. Pe un prim plan se află tehnologia aplicată, soluțiile constructive stabilite de proiectant. Lipsa unor materiale la dimensiunile cerute sau a subsansamblelor generează, de asemenea, o creștere a consumului de energie pentru prelucrare. Rămîn, totuși, și pentru energeticieni destule posibilități de acțiune pentru a reduce nivelul acestor consumuri”.

Cîteva din soluțiile aplicate în această întreprindere merită a fi cunoscute și preluate și de către alte unități constructoare de mașini sau alte sectoare de activitate. Una dintre măsurile pe cale de a se finaliza este interconectarea transformatoarelor din halele de producție. În prezent, se lucrează la ultimul transformator. S-a reușit astfel ca în loc de 6 transformatoare de 1000 kVA aflate permanent în funcțiune fără a fi încărcate la întreaga putere, să funcționeze doar 3, iar în zilele de repaus unul singur. Avantajele soluției sînt evidente. Se elimină pierderea tehnologică de 10 la sută la fiecare transformator scos din funcțiune și, în plus, se asigură o mai bună protecție a transformatoarelor și o creștere a siguranței în alimentarea cu energie electrică

(Continuare în pag. a III-a)  
**DUMITRU MANȚIU**

### Avanpremieră la Festivalul cultural-artistic „Cibinium '82”

#### Literatura — mesaj peste timp

— de vorbă cu Ioan Munteanu, președintele Comitetului județean de cultură și educație socialistă —



„Cibinium”. Care va fi tematica ediției din acest an?

— Festivalul nostru se va desfășura în perioada 26 septembrie — 3 octombrie sub genericul „Literatura — mesaj peste timp”, aducînd astfel omagiu artei cuvîntului care în cetatea de pe Cibin și în județ a cunoscut o prestigioasă ascendență și care, totodată, exprimă poate cel mai bine înfrîurirea socială a artei, rolul ei de modelare a

— Poimîine va debuta în județ cea de a XV-a ediție a Festivalului cultural-artistic

(Continuare în pag. a II-a)  
**ION ONUC NEMES**

### Vizită

O delegație a Procuraturii Republicii Populare Bulgaria se află începînd de ieri în vizită în județul nostru.

Cu acest prilej, ieri la prînz delegația, condusă de Konstantin Liutov, procurorul general al R.P. Bulgaria a fost primită de to-

varășul Vasile Bărbuleț, prim-secretar al Comitetului județean de partid, președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Sibiu.

În continuare delegația a vizitat obiective sociale, culturale din județul nostru.

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Iași a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, va avea loc în municipiul Iași o adunare populară, de care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct azi, în jurul orei 12.00.



# Literatura — mesaj peste timp



(Urmare din pag. 1)

constiintelor. De aceea ne-am gândit ca săptămîna culturii sibiene din anul celui de al II-lea Congres al educatiei politice si culturii socialiste s-o dedicăm acestei arte atît de răspîndite, atît ca număr de creatori cît si de beneficiari ai ei.

**— Permanenta literaturii în festival se poate intelege ca o răsfringere a istoriei culturale locale — parte componentă si originală a culturii nationale — dar si ca loc de drept ciziat prin activitatea laborioasă a scriitorilor sibieni de astăzi care dau urbei noastre unul din insemnele cele mai vizibile in blazonul său spiritual.**

**— Judetul Sibiu este el însusi un santier al fructuoasei colaborări dintre slujitorii condeiului, fiindcă aici activează cu frumoase succese scriitorii de limbă română si scriitorii de limbă germană: înfrătiți în slujirea acelorasi idealuri, înaintate definitorii pentru societatea noastră socialistă scriitorii care la fel ca si toti ceilalti locuitori ai urbei si ai judetului au fărîit si făuresc împreună istoria acestor locuri, parte componentă a istoriei nationale.**

**— Cum va fi reflectată literatura în festival?**

**— În primul rînd, vom pune accentul pe evocarea rîndului geografic, spiritual si de creatie pe care l-au avut cu Sibiu numerosi scriitorii români si pe care li vom evoca în diferite medalioane, simpozioane. Din lunga listă de nume mentionez doar pe cîtiva: Cosbuc Goga, Blaga, Slavici, Agârbiceanu Rebreanu. Apoi, localitățile isi vor evoca prorii personalități culturale: Sadu Săliște Răisnari. Totodată, prin întîlniri, expoziții si lansări de carte vom orilelui publicului sibian întîlniri cu scriitorii si**

bienii contemporani, precum si cu scriitorii si personalități marcante din tară.

**— Cine își va aduce contribuția la actiunile programate?**  
**— În primul rînd institutiile sibiene care prin natura lor lucrează cu cuvîntul: Biblioteca „Astra” Muzeul Brukenthal, Asociatia scriitorilor, Asociatia folcloristilor si etnografilor, si, ca un aspect derivat, întreprinderea iudeteană cinematografică prin organizarea unor cicluri de filme tematice „Ecranizări după opere din literatura română si universală si din literatura pentru copii” iar Asociatia filatelistilor prin organizarea de expoziții tematice specifice.**

Iată cîteva din temele ce figurează pe agenda festivalului: Traditiile literare sibiene, Din creatia literară a Sibului, Literatura română — universalitate si specific national, Creatia literară puternic ancorată în actiunea de educatie patriotică a oamenilor muncii, Tendinte si orientări în studierea literaturii populare Literatures germană din România de azi — expresie a vietii noi socialiste Peisajul sibian în creatia literară a scriitorilor de nationalitate germană din România, Creatia literară maghiară — expresie a vietii înfrătițe pe aceste meleaguri.

Tot în această săptămînă vor avea loc si colocviile de critică ale revistei „Transilvania” aflate la cea de a VI-a editie si care vor dezbate „Modalități de lectură a romanului contemporan”.

**— Chiar dacă ponderea tematică a actiunilor programate în festival o va detine literatura, nu vor fi cîredem, neglijate unele manifestări culturale de traditie.**

**— Tîrgul olarilor figurează pe agenda festivalului nostru încă de la început. La fel festivalul fanfarelor. Din acest an, inaugurăm un festival interjudetean de folclor „Cîntecele muntilor”. De asemenea, vor fi programate numeroase spectacole sustinute de institutiile profesionale sibiene si din tară, un concert al corului Madrigal, concerte simfonice spectacole de poezie si muzică si multe altele.**

Desigur, despre toate aceste manifestări, publicul va afla amănunte din afisele si din programele festivalului, precum si din presa.

**— Vă mulțumim.**

# SPORT...SPORT...

## Divizia B, seria a II-a

Miercuri (22 sept.) în etapa a VII-a a diviziei B, seria a doua s-au înregistrat următoarele rezultate: I.P.A. Slatina — Unirea Alexandria 4-1. Pandurii Tg. Jiu — Mecanica finală Steaua 0-1 Minerul Motru — Rapid Bucuresti 1-0. Dinamo Victoria — ROVA Rosiori 2-0.

### „Stafeta muntilor”

### Sibienii printre laureati

Între 4-8 septembrie a.c. la Busteni, în zona cabanei „Căminul alpin” au avut loc finalele de tară ale turismului de masă sub denumirea de „Stafeta muntilor” (editia a IX-a). La întreceri, Sibiu a înscris reprezentativa de iudet participantă la categoria 50-70 ani si 3 echipe a 15 oameni de la sectia de turism „Meridional — 13 Decembrie” Sibiu. Avînd o comportare meritorie, reprezentantii sibieni au obtinut locul I pentru sportivitate, distincția si dirzenie si „Cupa ziarului Sportul”, pentru cea mai eficientă propagandă făcută turismului (pentru a doua oară consecutiv). La întrecerile finale au participat peste 1000 de concurenti din întreaga tară.

MIRCEA BABĂ

## Etapa intermediară

Autobuzul — Luceafărul 2-0. Chimica Tirnăveni — Automatica 1-0. C.S.M. Drobeta a stat. Iată clasamentul:

- 1. Rapid Bucuresti 7 6 0 1 15-2 12
  - 2. Autobuzul Bucuresti 6 5 0 1 12-3 10
  - 3. I.P.A. Slatina 7 4 1 2 12-7 9
  - 4. Mecanica finală Steaua 6 3 2 1 10-2 8
  - 5. Chimica Tirnăveni 7 4 0 3 12-6 8
  - 6. Minerul Motru 6 4 0 2 13-10 8
  - 7. Dinamo Victoria 7 3 2 2 8-5 8
  - 8. Metalul Bucuresti 7 3 0 4 8-7 6
  - 9. Pandurii Tg. Jiu 7 3 0 4 11-11 6
  - 10-11. Gaz metan Medias 6 3 0 3 6-10 6
- Carpați Mirsa**  
7 3 0 4 9-13 6
- 12. Automatica Buc. 5 2 1 2 4-4 5
  - 13. C.S.M. Dr. T. S. 5 2 0 3 6-8 4
  - 14. Unirea Alexandria 6 2 0 4 8-13 4
  - 15. ROVA Rosiori 7 2 0 5 3-13 4
  - 16. Precizia Săcele 7 2 0 5 3-17 4
  - 17. F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu 5 1 0 4 5-7 2
  - 18. Progresul Vulcan\* 6 2 0 4 8-15 0
- \* Echipă penalizată cu patru puncte.



Covoarele de tip „IRINA” lucrate manual de către tesutoarele cooperativei „Arta Sibului” din Săliște, se bucură de aprecieri unanime din partea beneficiarilor externi. Foto: FRED NUSS

### Carti noi

- R. Păun, s.a., „TERAPEUTICA MEDICALĂ”. Vol. III. Editura medicală 638 pagini lei 67.
- Gheorghe Neamu, GEOGRAFIA ANTARCTIDEI” Editura stiintifică si enciclopedică, 200 pagini lei 19.
- Constantin Cruceru, „TEHNICA MĂSURĂRIILOR ÎN TELECOMUNICĂȚII”. Seria „Practică” Editura tehnică, 314 pagini, lei 22,50.
- Mihai Cocui, Maria Cocui, „TAINELE COMPORTAMENTULUI ANIMAL”. Colectia „Lycium” Editura Albatros, 214 pagini, lei 6.
- Traian Gânju, „LUMEA MORALĂ”. Colectia „Biblioteca etică”. Editura stiintifică si enciclopedică, 242 pagini, lei 10.
- Cr. Simionescu, B. Simionescu, „PROTEINE”. Colectia „Știința pentru toti”. Seria „Cunostinte despre univers”. 110 pagini, lei 3,75.
- Aurelia Sillo, „BRODERIE MECANICĂ”. Editura tehnică, 48 pagini, lei 21,50, 6 planse.

<b>DUMINICĂ, 26 septembrie</b> 8,00 Școala în noul an de învățămînt, 8,30 Almanahul familiei, 9,00 De strajă patriei, 9,30 Bucuriile muzicii, 10,00 Viata satului, 11,45 Lumea copiilor, 13,00 Album duminical, 17,35 Teatrul în serial, Musatinile, Ultimele episoade: Începuturile, 18,40 Micul ecran pentru cei mici, 19,00 Telegazeta, 19,25 Călătoria prin tară mea, 19,50 Cîntarea României, 20,45 Film artistic, Orsul în pericol, Producție a studiourilor din Australia, 22,20 Telegazeta, 22,30 Studioul operetei.	<b>MIERCURI, 29 septembrie</b> 16,00 Telex, 16,05 Școala contemporană, 16,25 Trăgerea pronoxpres, 16,35 Viata culturală, 17,00 Universul femeilor, 17,50 1001 de seri, 20,00 Telegazeta, 20,20 Actualitatea economică, 20,35 Memoria documentelor.	<b>VINERI, 1 octombrie</b> 15,00 Telex, 15,05 Viata școlii, 15,25 Anunturi în muzică, 15,35 Emisiune în limba germană, 17,30 Rezultatele tragerii loto, 17,35 Din țările socialiste, R. P. Chineză, 17,50 1001 de seri, 20,00 Telegazeta, ● Actualitatea economică, 20,25 Dialogul faptelor, 20,45 Film artistic, Faimoasa Gilly Hopkins, Producție a studiourilor americane, 21,40 Debateri culturale, 22,05 Telegazeta, 22,15 Rîm și gratie, Balet de muzică de mare popularitate.	<b>SĂBĂTĂ, 2 octombrie</b> 11,00 Telex, 11,05 Film artistic, Orsul în pericol, 12,40 Cultivarea limbii si literaturii române în școală, 13,00 La sfîrșit de săptămînă, 18,30 Septembrie, Cronica evenimentelor politice, 18,50 1001 de seri, 19,00 Telegazeta, 19,20 Foarte bine! 19,40 Teleenciclopedia, 20,10 A patriei cîntire, Moment poetic, 20,20 Film serial, Lumini si umbre, Episodul 24, 21,20 Arena varietătilor, 22,10 Telegazeta, 22,20 Romante si cîntece de pe-trecere.
<b>LUNI, 27 septembrie</b> 15,00 Telex, 15,05 Emisiune în limba maghiară, 17,50 1001 de seri, 20,00 Telegazeta, 20,20 Orizont tehnico-stiintific, 20,40 Cadran mondial, 21,10 Film în serial, O nouă primăvară, Episodul 2, 21,50 Telegazeta, 22,00 Tezaur folcloric.	<b>MARTI, 28 septembrie</b> 11,00 Telex, 11,05 Film în serial, O nouă primăvară, Episodul 2, 11,45 Catalogul se strigă acum în campania agricolă, 12,05 Cadran mondial, 12,25 Matineu muzical, 16,00 Telex, 16,05 Profesiunile cincinalului, 16,25 Clubul tineretului, 17,10 Tineri interpreti laureati ai Festivalului folcloric interjudetean de la Orsova, Editia a VII-a, 17,30 File de istorie, 17,50 1001 de seri, 20,00 Telegazeta, ● Actua-	<b>JOI, 30 septembrie</b> 11,00 Telex, 11,05 Film serial, Lumini și umbre, Episodul 22, 12,05 Dialogul faptelor, 12,25 Album coral, 12,35 Profiluri școlare, 16,00 Telex, 16,05 Trăgerea de amortizare ADAS, 16,15 Stadion, 16,50 Anunturi si muzică, 17,00 Studioul tineretului, 20,00 Telegazeta, 20,25 Actualitatea economică, 20,40 Lume bogată, lume săracă, Partea a II-a, Documentar, 21,00 Des-	

## Concurs de admitere

În perioada 4-5 octombrie a.c. se organizează un nou concurs de admitere pentru școala profesională — învățămînt de zi si seral — la toate unitățile de învățămînt care mai au locuri neocupate.

Inscriserile se fac la secretariatele școlilor profesionale sau ale unităților de învățămînt pe lîngă care funcționează școli profesionale, dină la 3 octombrie, ora 13.

Concursul de admitere se desfășoară conform reglementărilor publicate în Revista Învățămîntului liceal si tehnico-profesional nr. 3/1982 difuzată în luna martie a.c.

La concursul de admitere în anul I al școlii profesionale — cursuri de zi — se pot înscrie persoanele care au promovat clasa a X-a de liceu si nu au împlinit vârsta de 19 ani dină la 15 septembrie 1982.

Pentru învățămîntul seral se pot înscrie persoanele încadrate în muncă, indiferent de vîrstă.

### A apărut nr. 9/1982 al revistei „Presa noastră”

Revista cuprinde articole si anchete, colocvii si debateri profesionale pe marile probleme ale creatiei gazetărești. Rubrici de informatii si note din viata redactiilor din tară noastră si a presei de peste hotare, o largă bibliografie de ziariștica, reportaie si documentare internationale prezintă cititorilor actualitatea celui mai vast domeniu al comunicării de masă: presa.

Abonati-vă la revista „PRESA NOASTRĂ” Editată de Consiliul Ziariștilor din România.

● Abonamentele se fac la oficiile postale si difuzorii din întreprinderi si instituii.

● Costul unui abonament: pe trei luni 24 lei, pe un an 96 lei.

● Pînă la 25 septembrie vă puteți abona pentru ultimele trei numere din acest an ale revistei „PRESA NOASTRĂ”.

### Concert de muzică ușoară

Teatrul de estradă din Timisoara prezintă sîmbătă, 25 septembrie a.c., ora 19, în sala Teatrului de stat din Sibiu, spectacolul-concert de muzică ușoară (rock si disco) cu concursul vedetei internationale din R. D. Germană, Reiner Garden. În același concert își mai dau concursul ansamblul de balet „Paradis” si alti solisti vocali.

Biletele se pot procura de la agentia teatrală.

### Săptămîna TV

20,55 Telegazeta, 21,05 Film serial, 22,05 Dialogul faptelor, 22,25 Album coral, 12,35 Profiluri școlare, 16,00 Telex, 16,05 Trăgerea de amortizare ADAS, 16,15 Stadion, 16,50 Anunturi si muzică, 17,00 Studioul tineretului, 20,00 Telegazeta, 20,25 Actualitatea economică, 20,40 Lume bogată, lume săracă, Partea a II-a, Documentar, 21,00 Des-

### Progr...

În jurul or...  
— transmis...  
rectă din...  
piul Iasi: 4...  
populără pri...  
vizita de luc...  
varășului N...  
Ceausescu...  
general al...  
Comunist...  
presedintele...  
cii Socialiste...  
nia în iudet...  
● Muzică...  
15,00 Telex. 1...  
filuri școlare...  
volan — emis...  
tru conducătoare...  
15,45 Emisiune...  
ba germană...  
gerea loto, 17...  
de seri, 18,00...  
rea programu...  
Telegazeta, 21...  
tru curtea si...  
dv. 20,55 Fil...  
„Gimnasta”...  
lumina refle...  
— balet clasi...  
temporan, 22...  
jurnal.

### cine

SIBIU  
„Întîlnirea”  
11,15; 13,45;  
18,15; 20,30  
„Kramer con...  
mer” orele  
14,30; 16,30;  
20,30. Ti...  
„Întoarce-te...  
priveste o d...  
le 10; 12; 14...  
20, Inde...  
„Școala cura...  
orele 10; 16...  
7 Noiembrie...  
hotul” orele  
18; 20.  
MEDIAS  
gresul; Tre...  
periculosi”...  
11,15; 13,45...  
20,30. Ti...  
„Mireasa e...  
negru” o...  
16,30; 18,30...  
Caragiale:...  
ra” orele 1...  
si 20.  
CISNĂDI...  
tie la Pană...  
tur”, orele  
18; 20.  
AGNITA...  
la granită”...  
18 si 20.  
DUMBRA...  
„Numele r...  
jubire”, do...  
orele 9; 18...  
APOLDU...  
„Școala cura...  
orele 17 si...  
BAZNA-B...  
rații secul...  
orele 17 si...  
OCNA S...  
„Tess”, dou...  
rele 17 si 2...  
AVRIG...  
fantastici”...  
si 19.  
TĂLMACI...  
tanul răzbu...  
rele 10; 16...  
COPȘA...  
„Duelul”, o...  
si 18.

### Telef...

ut  
Întreprin...  
deteană de...  
rie comun...  
cativă, B...  
nală Nept...  
2 — 174...  
ria, plăți...  
6 Martie 1...  
Sectia a...  
Eschile 6...

### mete

(meteorolo...  
HORST  
Miine, v...  
instabilă cu...  
bil. Izolat...  
averse de...  
tul va suf...  
moderat d...  
Temperatu...  
me vor os...  
9 si 11 gra...  
le maxime...  
22 grade.

DIN CRONICA ÎNTECERII SOCIALISTE

„Flaro“ Sibiu

Prin autoutilare — utilaje de înalt nivel tehnic

De cîtva timp, la întreprinderea „Flamura roșie“ din Sibiu funcționează cu rezultate dintre cele mai bune un cuptor de tratamente termice în atmosferă neutră pentru tratarea pieselor mărunte conceput și executat de către specialiștii întreprinderii. „Este o realizare remarcabilă a colectivului de proiectanți condus de ing. Ilie

Miclăuș, precizează directorul unității, ing. Lucian Ghindea, și a fost executat de formațiile maistrilor Ioan Drăgoj și Nicolae Șandru. Am renunțat astfel la importul unui asemenea cuptor iar prin punerea lui în funcțiune am eliminat și un loe îngust în atelierul de tratamente termice“.

Tot prin forțe proprii s-a reușit dublarea capacității de producție la atelierul acoperiri metalice-zincare. Soluția adoptată a fost aceea de modernizare a liniei de zincare piese mărunte în tambur, realizându-se în acest scop băi, cărucioare de transport ș.a., toate în atelierul de autoutilări condus de maestrul Iosif Tintea. Totodată, s-a realizat automatizarea întregii linii de zincare, ceea ce-i conferă un grad sporit de siguranță în exploatare.

Tinerii — în „amfiteatrele“ muncii

(Urmare din pag. I)

Aceste câteva date statistice ne dau o imagine de ansamblu asupra participării elevilor și studenților în campania agricolă de toamnă. Dar amploarea și importanța acestei activități ne îndeamnă să redăm și aspecte concrete de muncă ori de câte ori îi vom întâlni în documentările noastre pe cîmp sau în livezi pe cei care au venit de pe băncile școlilor sau din amfiteatre să dea o nepretuită mîna de ajutor pentru ounera grabnică la adăpost a roadelor toamnei. Este exact ceea ce vom face și în rîndurile ce urmează.

Sîntem pe platforma de sortare a merelor de la Ferma nr. 3 — Tulburea a I.A.S. Sibiu, unde facem cunostință cu studenții anului II subinginerii și îndrumătorul lectorul universitar Grișore Chis. Cei 30 de studenți, organizați pe echipe aflate în întrecere, sortează merele culese de colegii lor pe care-i

vedem sus, pe terase. Ing. Gheorghe Munteanu, șeful fermei, ne spune că au 144 ha cu meri pe rod, iar recoltatul a început în 16 septembrie, adică odată cu prima zi de practică a studenților. În total lucrează aici 120 studenți și 70 muncitori, și s-au cules deja 300 t mere. Mai aflăm că 17 studenți s-au hotărît să lucreze toată ziua în fermă și, bineînțeles, vor fi plătiți corespunzător muncii efectuate. Pe cîtiva îi cunoaștem și noi: Ovidiu Vărgatu, Dan Popa, Marius Dobrescu, Măierean Dumitru, Viorel Hășegan și Gavril Matei tot în anul IV — ingineri.

Urcăm apoi pe colină unde îi găsim pe studenții anului IV — B — ingineri. „Deși sînt mulți — 70 — nu avem nici un fel de probleme, ne spune Dan Brîndășu, îndrumătorul de an. Contrar prejudecăților sînt foarte conștiențioși și au înțeles că la acest soi — „Golden“ — este foarte importantă calitatea, merele fiind mai sensibile“.

Tot mere din soiul „Golden“ culeg și colegii lor mai mici, din anul II A. De la îndrumătorul Ioan Lișcheș aflăm că fiecare realizează cel puțin 9 lași în condiții de calitate corespunzătoare (adică fără lovături). Și dintre studenții acestui an, 18 au hotărît să lucreze zi-lumină, pentru că, spun ei, munca nu e grea, ba-i chiar foarte plăcută cînd timpul este frumos. Oricum, munca din livadă nu se uită ușor.

(Urmare din pag. I)

a consumatorilor. În eventualitatea apariției unei defecțiuni la unul din transformatoare, defecțiune care generează oprirea producției cu pierderile corespunzătoare, în noua situație alimentarea halei se trece pe alt transformator fără ca producția să sufere.

Cea de a doua soluție tehnică aplicată este legată de reducerea consumului de energie electrică la strungurile prevăzute cu electromotoare cu conexiuni stea-triunghi, de 7,5 kw.

Pentru prelucrarea unor piese de mici dimensiuni nu este necesar ca electromotorul să dezvolte puterea maximă. Utilizînd un simplu întrerupător, strungarul poate să utilizeze electromotorul funcționînd în conexiunea stea cînd puterea absorbită din rețea se reduce de 3 ori, ceea ce reprezintă un consum mai mic cu 5 kwh. Raportat la cele peste 120 de strunguri exis-

Clasamentul în acțiunea de înfrumusețare și bună gospodărire a localităților

După cum se cunoaște, încă din primăvară, Consiliul popular iudețean a inițiat o întrecere între municipiile, orașe și comune privind înfrumusețarea și buna gospodărire a localităților. Pe baza punctajului cumulat, inclusiv luna august a.c., situația se prezintă astfel: municipiile — Medias +8550 puncte, Sibiu +4326 puncte; orașe: Cîsnădie +1721 p. Dumbrăveni +1119 p. Copsa Mică

Din activitatea consiliilor populare

- +871 p. Ocna Sibiului +342 p. și Agnita —2315 p. La comune, punctajul este următorul: Blăjeș +3610 p. Păuca +3237 p. Avrighi +3170 p. Poplaca +3141 p. Tălmăciu +2725 p. Alțîna +2623 p. Birghiș +2164 p. Bazna +1897 p. Porumbacu de Jos +1808 p. Rășinari +1721 p. Marpod +1625 p. Slimnic +1440 p. Dîrlos +1407 p. Arpașu de Jos +1356 p. Șeica Mare +1315 p. Săliște +1293 p. Laslea +1232 p. Miercurea Sibiului +1216 p. Axente Sever +1157 p. Orlat +1135 p. Tîrnava +1122 p. Rîul Sadului +1093 p. Loamneș +884 p. Micăsa +849 p. Valea Viilor +796 p. Brateiu +681 p. Sura Mare +659 p. Vurpăr +631 p. Nocrich +478 p. Ațel +473 p. Tilisca +460 p. Sura Mică +406 p. Șeica Mică +347 p. Gura Rîului +311 p. Poiana Sibiului +288 p. Iacobeni +174 p. Apoldu de Jos +146 p. Luduș +127 p. Mihăileni +98 p. Turnu Rosu +96 p. Cîrța +84 p. Merghindeal +82 p. Biertan +66 p. Jina +51 p. Cîrțișoara —64 p. Sadu —134 p. Cristian —217 p. Roșia —231 p. Chirpăr —332 p. Brădeni —375 p. Mosna —520 p. Hoghilag —934 p. Brușu — 998 p.

LUCIAN JIMAN

O datorie a tuturor lucrătorilor ogoarelor Prevenirea incendiilor în campania agricolă de toamnă

Infăptuirea importanțelor sarcini privind dezvoltarea agriculturii impune cu necesitate și perfecționarea continuă a activității de prevenire a incendiilor luarea unor măsuri tehnico-organizatorice care să conducă la o protecție mai sigură a obiectivelor agricole împotriva incendiilor. Această activitate în unitățile agricole este organizată pe baza normelor M.A.I.A. (ordinul 150/79 al M.A.I.A.).

Pe lângă sectoarele zootehnice se află bazele furajere, în care este depozitată hrana animalelor pentru perioada de stabulație. Acestea trebuie împreună cu garduri prevăzute cu porți și afisate inscripții cu textul „Fumatul oprit“. Să fie de asemenea prevăzute cu instalații de paratrăsnet și, în special, supravegheate ziua și noaptea de către persoane competente. Se impune cu necesitate asigurarea unor căi de acces bune (care să reziste la greutatea mașinilor pompierei) și a unor rezerve de apă pentru incendiu. Aceste măsuri sînt valabile și la punctele pentru colectarea înului și cîneșii de pe teritoriul iudețului. De asemenea, se impune dotarea vichetelor de incendiu cu scări de 6—7 m lungime.

Pe timpul transportării produselor agricole pe C.F.R. este necesar ca la operațiunile de încărcare-descărcare să se respecte normele P.S.I. și, în special, să nu se fumeze sau să se folosească focul deschis sub orice formă. Atenție trebuie să se dea și pe timpul nontii cînd se folosesc mijloace de iluminat cu flăcără.

Pe timpul transportării produselor agricole pe C.F.R. este necesar ca la operațiunile de încărcare-descărcare să se respecte normele P.S.I. și, în special, să nu se fumeze sau să se folosească focul deschis sub orice formă. Atenție trebuie să se dea și pe timpul nontii cînd se folosesc mijloace de iluminat cu flăcără.

În spațiile pentru depozitarea produselor agricole (magazii) instalațiile electrice pentru iluminat și forță trebuie verificate minuțios iar toate defecțiunile constatate să fie înlăturate. Să nu se folosească noaptea mijloace de iluminat improvizate (foc deschis).

Grajdurile pentru animale să fie reparate și etanșate, cu instalațiile aferente (electrice de încălzire, apă) reparate și puse în stare de funcționare. Usile să se deschidă în exterior și să aibă dispozitive de închidere simple. Se impune cu necesitate

realizarea dispozitivelor pentru dezlegarea simultană a animalelor și montarea instalațiilor de paratrăsnet pe aceste construcții. Nu se admite amenajarea de locuințe în încăperile de la capetele grajdurilor iar acolo unde sînt, acestea trebuie desființate imediat. Se interzice cu desăvîrsire fumatul în grajdurile de animale.

La fiecare sector zotehnic și bază furajeră se impune organizarea echinelor de primă intervenție din personalul existent atît ziua cît și noaptea. O importanță măsură este și asigurarea alarmării în caz de incendiu. Trebuie acordată toată atenția activităților instructiv-educative, pentru ca întreg personalul ce lucrează în unitățile agricole să cunoască și să aplice întocmai normele de prevenire a incendiilor.

Totți cetățenii iudețului au datoria patriotică să contribuie, prin atitudinea lor și prin modul de comportare la prevenirea și înlăturarea cauzelor și surselor de incendii din agricultură, contribuind prin aceasta la apărarea recoltei împotriva incendiilor și la asigurarea populației cu produse agroalimentare.

nr. SORIN LUCESCU

Grupul de pompieri militari Sibiu

Să gîndim și să acționăm gospodărește!

triunghi, realizîndu-se și pe această cale același efect de diminuare a puterii absorbite.

O soluție binevenită a fost și introducerea compensării locale, respectiv montarea de condensatoare la toate electromotoarele de peste 20 kw. Dacă un astfel de electromotor (20 kw) funcționînd în gol absoarbe din rețea 22 A, după compensare amperajul se reduce la 6—7 A. Firesc, aparatajul de pornire este mai puțin solicitat, iar fiabilitatea lui crește.

Din suita măsurilor aplicate de specialiștii întreprinderii

vom mai nota: montarea limitatoarelor de mers în gol la toate utilajele mari, sectorizarea iluminatului din halele și atelierelor de producție pe puncte de lucru, înlocuirea becurilor de 400 W cu altele de 125 W la iluminatul exterior, montarea automatelor de

scară la toate scările din întreprindere, modificarea schemei de alimentare a transformatoarelor de comandă astfel încît acestea să se afle sub tensiune doar cînd muncitorul acționează o comandă a mașinii unelte etc.

Nu putem omite din această succintă prezentare măsurile de ordin organizatoric și tehnologic. Astfel în colaborare cu tehnologii s-a stabilit ca baia de săruri, instalație mare consumatoare de energie electrică, să nu fie pusă în funcțiune decît în situația în care sînt asigurate cel puțin două

sarie, pentru piese mărunte apelîndu-se la colaborări iar atunci cînd se pune în funcțiune solicitîndu-se comenzi din partea altor întreprinderi. Pentru a nu se pierde căldura acumulată la sfîrșitul procesului de cimentare, în aceste cuptoare se introduc piese pentru recoacere. Dacă vom mai adăuga programul riguros după care funcționează stăția de compresoare, avem o imagine edificatoare asupra preocupărilor specialiștilor acestei întreprinderi pe linia creșterii eficienței economice prin reducerea consumurilor de energie. Considerăm însă că nu s-a făcut totul în această direcție. Îmbunătățirea colaborării dintre compartimentele tehnologic-producție-aprovizionare și cel energetic ar putea conduce la o reducere și mai substanțială a nivelului acestor consumuri.

Realizările de oîină acum sînt totuși o certitudine oă atunci cînd se caută, soluții tot și găsite și aplicate.



## Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Iași

(Urmare din pag. 1)

secretarului general al partidului o primire impresionantă. Întâmpinându-l cu flori, cu ovatii și urale cu toată căldura inimii.

Impetuoasa dezvoltare economico-socială a orașului este ilustrată și de **Întreprinderea de elemente de automatizare**. Directorul unității arată că întregul colectiv și-a concentrat atenția asupra creșterii calității și diversificării producției.

În toate secțiile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă bucurie și căldură.

Răspunzând cu prietenie acestor manifestări, tovarășul Nicolae Ceaușescu a strâns mîna la numeroși muncitori. Ii s-a adresat interesându-se de preocupările lor, a transmis calde felicitări colectivului întreprinderii pentru realizările sale.

În continuare este vizitată **Întreprinderea de tricotate și perdele „Siretul”**.

Directorul întreprinderii informează despre producția unității.

Exprimînd bucuria prilejuită de această nouă vizită a secretarului general al partidului, mîile de muncitori l-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pretutindeni, cu puternice ovatii. În fiecare hală au răsănit cu putere urări la adresa partidului, a secretarului său general.

Adresînd felicitări pentru succesele înregistrate pînă în prezent, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat colectivului să se preocupe cu aceeași stăruință de diversificarea producției, să realizeze modele simple și frumoase, să-și sporească în continuare volumul producției de export.

Pe străzile orașului Pașcani, a cărui atractivă înfățișare arhitectonică a căpătat astăzi un spor de frumusețe,

secretarul general al partidului este îndelung ovationat. De pe stadionul orașului, elicopterul prezidențial se îndreaptă apoi spre Tîrgu Frumos.

În drum spre Tîrgu Frumos, se aterizează pe un teren aflat în raza C.A.P. Helesteni, unde în această zi se muncește la recoltarea cartofilor. Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a interesat de recoltă, de mersul lucrărilor, a examinat stadiul culturilor de porumb și sfeclă de zahăr.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat utilizarea hibridului de porumb 400, care în condițiile de climă și sol din această zonă, de respectare a densității optime, poate asigura o recoltă de pînă la 20 000 kilograme la hectar.

În continuarea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu s-au oprit în orașul Tîrgu Frumos. Elicopterul prezidențial a aterizat pe stadionul orașului, unde mîi de oameni ai muncii l-au aplaudat cu deosebită căldură pe secretarul general al partidului. Minute în sir răsuna puternice urale și ovatii.

Primul obiectiv al vizitei este **Întreprinderea de încălțăminte „Aurora”**, unde tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu sînt informați că unitatea este profilată pe realizarea de sortimente din piele și înlocuitori din piele.

Apreciînd modul de organizare a producției, rezultatele obținute, secretarul general al partidului a cerut să fie stimulată creația tehnică în cadrul colectivului, să fie realizat în întregime necesarul de matrite și dispozitive pentru diversificarea producției.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări oamenilor muncii de la „Aurora” și le-a recomandat să acorde în continuare aceeași atenție sporirii eficienței și calității producției.

A fost vizitată apoi secția din Tîrgu Frumos a întreprinderii de confecții și stufe tricotate din Iași.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Tîrgu Frumos, s-a încheiat într-o atmosferă de entuziasm, de vibrant patriotism.

Ultimul obiectiv vizitat în cursul zilei de ieri l-a constituit stațiunea de cercetări agricole **Podu Iloaiei**, profilată pe crearea de noi soiuri, înmultirea semintelor, elaborarea și difuzarea tehnologiilor de cultură pentru zonele din Moldova, unitate de cercetare și producție reprezentativă.

Felicitînd pe cercetătorii și specialiștii de la Podu Iloaiei, secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că aceștia au posibilitatea de a obține succese și mai mari în direcția creării de noi și valoroase soiuri, elaborarea de tehnologii specifice zonelor din Moldova, microzonelor din județul Iași.

Amplul și cuprinzătorul dialog de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a purtat ieri cu colectivele unor întreprinderi industriale din Hirău, Pașcani și Tîrgu Frumos, cu specialiștii și lucrătorii ai ogoarelor din unități agricole de stat și cooperatiste, cu reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat, cu factorii de răspundere din unele ministere economice, a evidențiat din nou, cu pregnanță, leătura strînsă, permanență a secretarului general al partidului cu tara, unitatea de nezdruincinat dintre partid și popor, adîncul democratism al orînduirii noastre socialiste care își găsește o vie expresie în participarea maselor la soluționarea celor mai importante probleme pe care le ridică astăzi înfăptuirea amplului program al edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Vizita în județul Iași continuă.

### LICEUL DE MATEMATICĂ-FIZICĂ „GHEORGHE LAZĂR” SIBIU

face

înscrieri la cursurile serale în clasele IX, X, XII și XIII pînă la data de 1 octombrie a.c.

Se pot înscrie și absolvenții din anii anteriori.

Înscrierile se fac la secretariat zilnic între orele 8—14, iar marți și vineri între orele 17—19. — 475 —

### COOPERATIVA „MUNCA TÎMLARILOR” SIBIU, str. Turnului nr. 23, incadrează:

- tîmplari mobilă
- fochiști autorizație I.S.C.I.R.
- lăcătuși mecanici categoriile 4, 5 sau 6
- lucrători necalificați — bărbați și femei, absolvenți ai treptei I de liceu în vederea calificării prin cursuri în meseria de tîmplar mobilă și șlefuitori — lustruit peliculă lac.

Recrutează absolvenți ai treptei I de liceu în vederea urmării uceniciei la locul de muncă, pe o perioadă de 1 1/2 ani, în meseria de tîmplar, care nu au depășit vârsta de 19 ani la 15 septembrie 1982.

Relații suplimentare la serviciul personal al cooperativei.

— 467 —

### OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

Vă invită să participați la următoarele excursii în străinătate:

- U.R.S.S.
- Kiev—Soci—Tbilisi—Moscova din 9—20 XI a.c.;
- Kiev—Riga—Leningrad—Moscova din 19—31 XII a.c.;
- Kiev—Leningrad—Moscova — tren special din 27.XII. 1982 — 8.01. 1983;
- Chișinău—Kiev—Leningrad—Moscova din 24.XII. 1982 — 8.01. 1983;
- Moscova—Leningrad — avion din 19—26 XII a.c. — 27.XII — 3.01.1983.
- R.P.U.
- Budapesta, 3 zile cu trenul din 7—11 XII a.c.
- Budapesta, 2 zile cu trenul din: 6—9 XII a.c.; 16—19.XII a.c.; 18—21 XII a.c.;

## Mica publicitate

### PIERDERI

- Pierdut certificat de înmatriculare pentru tractorul 41-SB-2895, aparținînd U.M.T.C.F. Sibiu. (MP)
- Pierdut banchetă de sosea-sua Sibiu — Selimbăr. Adresați telefon 25626, Sibiu. (7745)
- Pierdut carnet student eliberat de Facultatea de filologie Sibiu, de numele Glaser Brigitte. Îl declar nul. (7711)

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind Mercedes 200 — (excepțional) și barcă din plastic, Sibiu, telefon 35321 — numai sîmbătă orele 17—19 și duminică orele 8—13. (7637)
- Vind mobilă furnir (dormitor, sufragerie), mobilă de bucatărie și aspirator import. Telefon 17998, orele 15—18. (7698)
- Vind urgent cameră, bucatărie, pivniță, magazie, Sibiu, căsuța postală 226. (7716)
- Vind urgent casă liberă — 5 camere, dependințe, două garaje. Sibiu, telefon 16838, orele 17—20. (7681)
- Vind casă în Selimbăr, str. Riului 106. (7682)
- Vind autoturism Lada 1200 S, nou și ARO 240 din depozit, Sibiu, str. Arcului 4. (7694)
- Vind canapea extensibilă, stare foarte bună, Sibiu, telefon 34243. (770)
- Vind masă tîmplărie; plug prăsit, Sura Mare nr. 364, (7701)
- Vind apartament cartier Strand, bloc B 4, ap. 38, după-amiază. (7706)
- Vind apartament două camere, Hipodrom I, bloc P 2, ap. 3, orele 18—21. (7714)

- Vind apartament 3 camere, confort I, cartier Strand, Sibiu, telefon 15202 Sibiu. (7715)
- Vind două dormeze: pat cu somieră, Sibiu, str. Cezar Bolliac 35, orele 16—18. (7721)
- Vind cazan aramă pentru fier; ramă tablou 1/1,35, telefon 17762 — seara. (7673)
- Vind Dacia 1300 L, Cisnădie, telefon 61252, între orele 14—17. (7663)
- Vind apartament central, confortabil — trei camere, dependințe, telefon 74874, orele 18—20. (7655)
- Vind parchet lag (200x30), 42 m.p. Sibiu, telefon 22015, după ora 17. (7651)
- Vind cărucior, scaun pentru copil; linoleum imitație parchet, telefon 24977, orele 17—20. (7652)
- Vind apartament două camere, confort I (cărămida), Sibiu, telefon 13677. (7647)
- Cumpăr vibrochen Mercedes 190 D, cu trei paliere, Sibiu, telefon 30870. (7639)
- Cumpăr aparat foto Leica standard, Sibiu, telefon 21146. (7689)
- Vind Dacia 1300 nouă (din depozit), telefon 16897. (7628)
- Vind bloc motor nou — Fiat 1300; vibrochen nou — Fiat 1100; Sibiu, telefon 16517. (7633)
- Vind cazan aramă pentru baie, Sibiu, telefon 71969 (7634)
- Vind apartament 3 camere, pivniță, V. Aaron, bloc 51, ap. 7, etaj I, telefon 23128, orele 17—20. (7638)
- Vind autoturism Lada 1500, Sibiu, str. Reșita nr. 12, (7649)
- Vind Dacia 1300, nouă; frigider Frigero, Sibiu, telefon 13925, orele 17—20. (7650)
- Vind var pastă, Sibiu, telefon 34579. (7653)
- C.A.P. Săcel vinde cărămidă (1,50 lei/buc.) de bună calitate. (7664)
- Vind masină tricostat strampeli cu depănătoare, Ocna Sibiului, str. De jos 55. (7666)
- Cumpăr călăpări mărimumle 39; 42 și scuter Manet, Sibiu, telefon 32850. (7685)
- Vind Dacia 1300 nouă, Sibiu, telefon 21413. (7686)
- Vind mobilă cameră combinată și sufragerie, Sibiu, telefon 16411, orele 15—18. (7760)
- Vind mobilă sufragerie (de comandă), Sibiu, telefon 30366, orele 15—17. (7766)
- Vind pian coadă scurtă, Informații Sibiu, telefon 72944, orele 16—18. (7760)
- Vind Dacia 1300, Sibiu, str. Uzinei 28, ap. 2. (7543)
- Vind apartament prin schimb cu garsonieră, telefon 21187, după-amiază. (7699)
- Vind mobilă bucatărie, Sibiu, telefon 13535, orele 16—18. (7705)
- Cumpăr medicamente: Steinonit și Proluton 250/500, Sibiu, telefon 24077. (7697)
- Vind lapte praf; cosuleț — pentru sugari, Sibiu, telefon 17573. (7670)
- Vind mobilă și diferite obiecte, Hipodrom III, bloc 11, ap. 6, sc. A. (7723)
- Vind apartament 4 camere, pivniță, etaj I, Calea Dumbrăvii, telefon 35920. (7747)
- Vind apartament 4 camere, etaj II, Hipodrom, Sibiu, telefon 30148, orele 16—21, (MP)
- Vind var pastă, cazan, injector automat, boiler de 300 litri pentru încălzire centrală, telefon 14225; 72102, după ora 16. (7717)
- Vind set motor Dacia 1100, Sibiu, str. Semănătoarelor 2 (Turnisor), orele 8—12. (7618)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Cedez garsonieră Strand, Dorsec apartament două camere, Hipodrom, telefon 25385. (7720)
- Cedez contract apartament 3 camere, Valea Aurie, etaj I și apartament două camere, str. Banatului, Dorsec casă 3—4 camere, Căsuța postală 227, (7669)

- Schimb urgent, central — cameră, bucatărie, pivniță, pod, curte, cu garsonieră la parter, Sibiu, telefon 14360. (7690)

### MEDITAȚII

- Meditez limba germană — începînd cu prescolari și orice materie — clasele I—IV Telefon 26058, orele 19—23. (7677)

### OFERTA DE SERVICIU

- Întretin persoane în vîrstă, contra locuință, Sibiu, str. Rotarilor 20, Dragoman. (7709)

### INCHIRIERI

- Ofer garaj pentru închiriat, Str. Emile Zola 6, Sibiu. (7642)
- Tineri căsătoriti, cu copil, căutăm gazdă, Sibiu, telefon 26629, orele 17—20. (7676)
- Familie căutăm gazdă, Sibiu, telefon 34272.

### ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia aniversării frumoasei vîrste de 70 ani, 20 de ani de la pensionare și 45 de căsnicie, sotia, copiii, ginerele, nora și nepoții urează dragului lor sot, tată și bunie FERENCZ KOVACS multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” (7695)
- Cu ocazia pensionării, Paulina, Marioara, Neiu și nepoții urează dragii lor mame ANA TIRNOVEANU — sănătate și viață îndelungată. (7564)

Cu ocazia împlinirii vîrstei de 60 ani, copiii și nepoții urează vrednicului lor tată și bunie VALER FA-LOBA — din Șeica Mare — „La mulți ani!” (7710)

- Colectivul de muncă de la Întreprinderea de industrializarea cărnii Sibiu este alături de Carmen Blăian în marea sa durere pricinuită de decesul

tatălui său și-i transmit sincere condoleante. (7719)

● Duminică, 26 septembrie 1982, se împlinesc 6 săptămîni de la decesul neuitatei noastre cununate

### ANA POSA

suflet bun, pe care nu o vom uita niciodată.

### Familia Sanda Ilie

(7603)

● Sotia și copiii anunță cu durere încetarea din viață a dragului lor

### GRIGORE ZELEA

— 69 ani —

Înmormîntarea are loc sîmbătă, 25 septembrie 1982, ora 14, în comuna Turnu Roșu. (7736)

### ALECU BUJENIȚA (Nea Alecu)

Te vom păstra veșnic în amintire.

### Familia

Cu inimile îndurerate, soțul, copiii — Bebe și Adrian amintesc împlinirea unui an de la decesul dragului și neuitatului nostru sot, tată și bunio

### MARCELA UDREA

Îi vom păstra în inimile cernite veșnică amintire.

(7740)

Soția și surorile anunță cu durere încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost

### IONICA GLOGOVSCI

— 64 ani —

Înmormîntarea are loc sîmbătă, 25 septembrie 1982, ora 11,30, din str. G-ral Dragalina 1 A. (7742)